
TAF S8 

EXERCICE 1 :  

 
 

EXERCICE 2 :  

 

EXERCICE 3 :  

 

 
 

EXERCICE 4 :  
 

Je suis un nombre compris entre 2 000 et 3 000. Donc mon chiffre des unités de mille est 2. 

Mon chiffre des dizaines est le double de celui des unités de mille. Donc mon chiffre des dizaines est 4. 

La somme de mes chiffres est 18. 18 − (2 + 4) = 12 

Celui des unités est le triple de celui des centaines.  

𝑐ℎ𝑖𝑓𝑓𝑟𝑒 𝑑𝑒𝑠 𝑢𝑛𝑖𝑡é𝑠 = 3 𝑐ℎ𝑖𝑓𝑓𝑟𝑒𝑠 𝑑𝑒𝑠 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑠    

4 𝑐ℎ𝑖𝑓𝑓𝑟𝑒𝑠 𝑑𝑒𝑠 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑠 = 12 𝑑𝑜𝑛𝑐 𝑐ℎ𝑖𝑓𝑓𝑟𝑒 𝑑𝑒𝑠 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑠 = 12 ÷ 4 = 3  

𝐷𝑜𝑛𝑐 𝑐ℎ𝑖𝑓𝑓𝑟𝑒 𝑑𝑒𝑠 𝑢𝑛𝑖𝑡é𝑠 = 3 × 3 = 9 

Le nombre à trouver est 2 349 

 



 


